

ERICSSON NIKOLA TESLA d.d.  
Krapinska 45, 10000 Zagreb

VRIJEDNOSNICA: ERNT (ISIN: HRERNTRA0000)  
LEI: 5299001W91BFWSUOVD63  
MATIČNA DRŽAVA ČLANICA: Republika Hrvatska  
SEGMENT UREĐENOG TRŽIŠTA: Redovito tržište Zagrebačke burze

# Ericsson Nikola Tesla Grupa

Zagreb, 24. listopada 2024.

Izjava posloводства o stanju Grupe i Društva Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska izvješća za prvih devet mjeseci 2024. godine

## Osnovne značajke:

- Prihodi od prodaje: **168,1** milijun eura
- Bruto marža: **13,3** %
- Operativna dobit: **17,9** milijuna eura
- Dobit prije oporezivanja: **18,8** milijuna eura
- Neto dobit: **11,9** milijuna eura
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti: **1,2** milijuna eura

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle:

„U prvih devet mjeseci 2024. godine u skladu s našom strategijom nastavili smo s realizacijom brojnih projekata na domaćem i izvoznim tržištima te smo ostvarili prihode od prodaje u iznosu od 168,1 milijun eura. U usporedbi s istim razdobljem prethodne godine na smanjenje ukupnih prihoda od prodaje od 18,4% prvenstveno su utjecali manji prihodi na domaćem tržištu u području upravljanih usluga, kao posljedica završetka ugovora s Hrvatskim Telekomom krajem prošle godine. Usporedbe radi, ako izuzmemo prihode od upravljanih usluga s Hrvatskim Telekomom, ukupni prihodi bilježe porast od 6%, što ukazuje na nastavak stabilnog poslovanja. Naša strategija jačanja poslovanja na izvoznim tržištima i novim poslovnim segmentima daje rezultate. Prihodi od prodaje u operatorskom segmentu na izvoznim tržištima i segmentu Digitalno društvo bilježe rast te su zajedno s kontinuirano stabilnim poslovanjem na Ericssonovom tržištu djelomično neutralizirali pad prihoda od prodaje u operatorskom segmentu na domaćem tržištu.

Kada govorimo o financijskim pokazateljima, bruto dobit iznosi 22,3 milijuna eura, što je smanjenje od 22,5% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, ponajprije zbog manjih prihoda od prodaje na domaćem tržištu u operatorskom segmentu i proizvodnog miksa. Bruto marža iznosi 13,3% (prvih devet mjeseci 2023: 14,0%). Operativna dobit iznosi 17,9 milijuna eura, što je pad od 27,5% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, prije svega kao posljedica manjih prihoda od prodaje i bruto dobiti. Kraj trećeg tromjesečja zaključili smo solidnom bilancom i udjelom vlastitog kapitala u ukupnoj imovini od 39,7%. Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, iznose 54,8 milijuna eura, što čini 33,8% ukupne imovine. Sukladno očekivanjima ostvaren je pozitivan novčani tok od poslovnih aktivnosti u iznosu od 1,2 milijuna eura (prvih devet mjeseci 2023.: -2,4 milijuna eura).

Tijekom trećeg tromjesečja nastavili smo kvalitetnu suradnju s našim partnerima, vodećim operatorima na domaćem tržištu, na proširenju i modernizaciji telekom mreža. Uspjeh naših kupaca za nas predstavlja potvrdu naše stručnosti i predanosti u kreiranju i implementiranju najnovijih tehnoloških rješenja. Strateško partnerstvo s Hrvatskim Telekomom (HT) u domeni radijskog dijela mobilne mreže, zasigurno je doprinijelo da Hrvatski Telekom još jednom, šestu godinu zaredom, osvoji Ookla® Speedtest Awards™ za najbržu mobilnu mrežu i najbolju mobilnu pokrivenost u Hrvatskoj. Također smo s našim strateškim partnerom A1 Hrvatska, koji ove godine slavi 25 godina uspješnog poslovanja, ostvarili puno značajnih zajedničkih iskoraka u primjeni najnovijih tehnoloških rješenja. Trenutno nastavljamo aktivnosti na proširenju pokrivanja i kapaciteta radijske 5G mreže te modernizaciji i izgradnji konvergentne jezgrene mreže. U segmentu Digitalno društvo na domaćem tržištu izdvojili bismo nove ugovore vezane uz sustav nadzora zelene granice i održavanje Zajedničkog informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra, kao i ugovor s gradom Osijekom o razvoju i implementaciji jedinstvene i sveobuhvatne Gradske web i mobilne aplikacije, u kojem nam je konzorcijski partner A1 Hrvatska.

Kao što smo prethodno komentirali, snažan fokus je na jačanju poslovanja na izvoznim tržištima. Tijekom trećeg tromjesečja nastavili smo intenzivne aktivnosti na modernizaciji i proširenju kapaciteta mreža s kosovskim operatorima IPKO i Telekom Kosova te HT Mostarom (BiH) i Crnogorskim Telekomom (Crna Gora). Raduje nas što su predprodajne aktivnosti u segmentu Digitalnog društva rezultirale potpisom ugovora s kompanijom Logicom Solutions s Cipra o zamjeni informacijskog sustava zemljišne administracije Zemljišno-knjižnog i katastarskog odjela Republike Cipar.

Stratešku partnersku suradnju s Ericssonom dodatno smo osnažili dobivanjem novih poslova u područjima R&D-a i servisa. Sukladno najavama naš R&D Centar dobio je nove odgovornosti za razvoj 5G radijske pristupne mreže (RAN). Dobivanje ovih odgovornosti posebno je važno jer će nam omogućiti izgradnju dodatnih kapaciteta za razvoja cjelokupnih rješenja (E2E) unutar mrežnih softvera/modula. Kako bismo to ostvarili, fokus ostaje na učinkovitim isporukama visokokvalitetnog softvera, agilnosti organizacije te kontinuiranom poboljšanju i optimizaciji načina rada. Naši timovi u području servisa također su dobili dodatne odgovornosti za razvoj softverskih alata za upravljanje i optimizaciju mobilnih mreža.

Ponosni smo i na višegodišnju suradnju s akademskom zajednicom, kojom dajemo svoj aktivni doprinos jačanju inovacijskog potencijala, transferu znanja i tehnologija te razvoju kvalitetnih stručnjaka. U rujnu smo obilježili završetak 23. ENT Summer Campa koji studentima daje priliku za primjenu akademskog znanja na konkretnim poslovnim projektima. Ovogodišnji Summer Camp, održan u Zagrebu, Splitu i Osijeku, okupio je 69 studenata s više fakulteta iz zemlje i inozemstva koji su uz podršku mentora radili na 27 projekata. Radi se o konkretnim projektima kroz koje su studenti rješavali izazove uz pomoć najsuvremenijih tehnologija kao što su AI, XR, Big Data, Blockchain, itd.

Proteklih tjedana bilo je dosta govora o sustavu CEZIH s obzirom da je, među ostalim i zbog radova na modernizaciji sustava, dolazilo do poteškoća u korištenju pojedinih funkcionalnosti. Zbog zastarjelosti infrastrukture bilo je nužno migrirati sustav CEZIH s pripadajućim podacima na novu tehnološku infrastrukturu, što je izuzetno zahtjevan tehnički proces zbog različitih hardverskih i softverskih komponenti, brojnih funkcionalnosti te velikog broja uključenih dionika. Kao i na drugim poslovima na kojima su angažirani naši stručnjaci, kako u aktivnostima vezanim uz održavanje tako i modernizaciju CEZIH-a, s naše strane radimo sve kako bismo kvalitetno i na vrijeme realizirali preuzete odgovornosti, sukladno ugovornim obvezama.

Ostajemo usmjereni na profitabilnost, troškovnu i operativnu učinkovitosti, novčani tok od poslovnih aktivnosti te odgovorno upravljanje rizicima. Intenzivno radimo na osiguranju stabilnog poslovanja kroz implementaciju strategije usmjerene na jačanje vodeće pozicije u mobilnim mrežama, rast u segmentu Digitalno društvo kroz pojačane predprodajne aktivnosti te aktivnosti vezane uz proširenja našeg portfolija, diverzifikaciju poslovanja u području usluga i R&D-a te kontinuirano unapređivanje pozicije u segmentima usluga i R&D za Ericsson. Nastavljamo ulagati u nove poslovne segmente i kupce, razvoj informacijsko-komunikacijskih rješenja baziranih na najnovijim tehnologijama, kompetencije naših zaposlenika i digitalnu transformaciju Ericsson Nikola Tesla Grupe. Također radimo na snažnijoj primjeni umjetne inteligencije u kreiranju novih poslovnih prilika i povećanja interne učinkovitosti.

U studenom ćemo obilježiti 75 godina poslovanja Ericssona Nikole Tesle i predstaviti naš novi vizualni identitet. Ponosni smo na našu kompaniju koja se zahvaljujući tehnološkom vodstvu, snažnom inovacijskom kapacitetu i kompetentnim zaposlenicima, tijekom godina uspješno prilagođavala brojnim tržišnim i tehnološkim promjenama.“

### Financijski naglasci Grupe:

- Prihodi od prodaje iznose 168,1 milijun eura (prvih devet mjeseci 2023.: 205,9 milijuna eura), što je smanjenje od 18,4% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, kao posljedica neproduljenja ugovora u području upravljanih usluga s Hrvatskim Telekomom i usporenih ulaganja operatora u mobilnu telekom infrastrukturu na domaćem tržištu. Pad prihoda od prodaje operatorima na domaćem tržištu djelomično je neutraliziran porastom prihoda od prodaje u segmentu Digitalno društvo, kao i na izvoznim tržištima u operatorskom segmentu te kontinuirano stabilnim poslovanjem na Ericssonovom tržištu.
- Prodaja u segmentu Mreža iznosi 106,1 milijuna eura (prvih devet mjeseci 2023.: 104,0 milijuna eura), u segmentu Digitalnih usluga 59,6 milijuna eura (prvih devet mjeseci 2023.: 53,9 milijuna eura), u segmentu Usluga upravljanja 2,0 milijuna eura (prvih devet mjeseci 2023.: 47,6 milijuna eura), a u segmentu Ostalo 396 tisuća eura (prvih devet mjeseci 2023.: 377 tisuća eura). Došlo je do očekivanog smanjenja u segmentu Usluga upravljanja, ali su rezultati ostalih segmenata nešto bolji od prošlogodišnjih.
- Bruto dobit iznosi 22,3 milijuna eura (prvih devet mjeseci 2023.: 28,8 milijuna eura), što je smanjenje od 22,5% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, ponajprije zbog manjih prihoda od prodaje na domaćem tržištu u operatorskom segmentu i proizvodnog miksa. Bruto marža iznosi 13,3% (prvih devet mjeseci 2023: 14,0%).
- Prodajni i administrativni troškovi viši su 2,4% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznose 8,8 milijuna eura (prvih devet mjeseci 2023.: 8,6 milijuna eura). Rast je posljedica ulaganja u razvoj novih poslovnih prilika te troškova vezanih uz obilježavanje 75 godina kompanije i novi vizualni identitet. Udio prodajnih i administrativnih troškova u ukupnim prihodima od prodaje iznosi 5,2% (prvih devet mjeseci 2023.: 4,2%).
- Operativna dobit iznosi 17,9 milijuna eura (prvih devet mjeseci 2023.: 24,7 milijuna eura), što je pad od 27,5% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, prvenstveno kao posljedica manjih prihoda od prodaje i bruto dobiti. Operativna marža iznosi 10,7% (prvih devet mjeseci 2023.: 12,0%).
- Dobit od financijskih aktivnosti iznosi 0,8 milijuna eura (prvih devet mjeseci 2023.: 0,3 milijuna eura), zbog viših prihoda od kamata uslijed porasta kamatnih stopa.

- Dobit prije oporezivanja niža je 24,9% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 18,8 milijuna eura (prvih devet mjeseci 2023.: 25,0 milijuna eura).
- Neto dobit iznosi 11,9 milijuna eura (prvih devet mjeseci 2023.: 20,5 milijuna eura), što je pad od 41,9% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, dijelom i zbog dodatno obračunatog jednokratnog troška poreza iz prethodnih godina zbog naknadne promjene u tumačenju prihvatljivosti troškova za porezni odbitak. Povrat od prodaje (ROS) iznosi 7,1% (prvih devet mjeseci 2023.: 9,9%).
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 1,2 milijuna eura (prvih devet mjeseci 2023.: -2,4 milijuna eura).
- Pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava iznosi 35 dana (prvih devet mjeseci 2023.: 27 dana). Isključujući usluge za Ericsson pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava je 25 dana (prvih devet mjeseci 2023.: 49 dana). Broj dana vezivanja obrtnih sredstava pod utjecajem je radno i kapitalno zahtjevnih projekata uz produženu dinamiku naplate potraživanja na domaćem i izvoznim tržištima, uključujući Ericsson.
- Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, na dan 30. rujna 2024. godine iznose 54,8 milijuna eura (33,8% ukupne imovine), a krajem 2023. godine 76,9 milijuna eura (39,9% ukupne imovine). U srpnju 2024. godine isplaćena je dividenda u iznosu 19,9 milijuna eura.
- Grupa ima solidnu bilancu s ukupnom imovinom od 162,4 milijuna eura na dan 30. rujna 2024. godine, 15,7% nižom u odnosu na kraj 2023. godine, prije svega kao posljedica manjih potraživanja od kupaca uslijed smanjenih prihoda od prodaje u području upravljanih usluga te niže razine novčanih sredstava, dok zalihe bilježe porast uvjetovan dinamikom izvršenja ugovora. Udio vlastitog kapitala u ukupnoj imovini na kraju 3. tromjesečja 2024. godine iznosi 39,7% (kraj 2023.: 37,6%).
- S povezanim društvima ostvarena je stabilna prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 102,5 milijuna eura (prvih devet mjeseci 2023.: 104,2 milijuna eura), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 29,1 milijun eura (prvih devet mjeseci 2023.: 28,7 milijuna eura).
- Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 30. rujna 2024. godine iznosi 33,1 milijun eura (kraj 2023. godine: 37,4 milijuna eura), a stanje obveza 10,9 milijuna eura (kraj 2023.: 15,1 milijun eura).

## Poslovna situacija na glavnim tržištima

**Na domaćem tržištu** prihodi od prodaje iznose 38,5 milijuna eura (prvih devet mjeseci 2023.: 80,5 milijuna eura), što je pad od 52,2% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, prvenstveno zbog neproduženja ugovora u području upravljanih usluga s Hrvatskim Telekomom. Nadalje, operatori su fokusirani na monetizaciju 5G mreže te su usporili kapitalna ulaganja u mobilnu telekom infrastrukturu.

Aktivnosti implementacije Ericsson dual-mode 5G Core za 4G/5G jezgrenu mrežu Hrvatskog Telekoma odvijaju se sukladno planiranoj dinamici. Suradnja na modernizaciji i proširenju radijskog dijela mobilne mreže sukladno ekskluzivnom višegodišnjem ugovoru uspješno se nastavlja. Hrvatski Telekom osvojio je Ookla® Speedtest Awards™ za najbržu mobilnu mrežu i najbolju mobilnu pokrivenost u Hrvatskoj i to šestu godinu zaredom. Mobilna mreža Hrvatskog Telekoma ostvarila je najbolji Speed Score™ rezultat od 148,81, što je ujedno i najbolji Speed Score™ rezultat ikada zabilježen u Hrvatskoj kod testiranja svih generacija mobilnih mreža.

S A1 Hrvatska nastavljamo aktivnosti na proširenju pokrivanja i kapaciteta radijske 5G mreže, kao i na modernizaciji i izgradnji konvergentne jezgre mreže i modernizaciji mikrovalnih prijenosnih sustava.

U segmentu Digitalno društvo potpisali smo novi ugovor s Ministarstvom unutarnjih poslova RH vezan uz sustav nadzora zelene granice. S Ministarstvom pravosuđa, uprave i digitalne transformacije RH i Državnom geodetskom upravom ugovorili smo održavanje Zajedničkog informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra. S gradom Osijekom potpisali smo ugovor o razvoju i implementaciji jedinstvene i sveobuhvatne Gradske web i mobilne aplikacije, u kojem nam je konzorcijski partner A1 Hrvatska. S tvrtkom Split parking d.o.o. ugovorena je zamjena i proširenje postojećeg senzorskog sustava detekcije vozila na uličnim parkiralištima.

Vežano za sustav CEZIH, Ericsson Nikola Tesla odgovoran je za održavanje Podsustava 1, odnosno „Informacijskog podsustava Programске osnovice središnjeg dijela integralnog informacijskog sustava CEZIH na primarnoj, sekundarnoj i tercijarnoj razini zdravstvene zaštite“, dok se cijeli sustav CEZIH sastoji od četiri podsustava. Zbog zastarjelosti infrastrukture bilo je nužno strojne i programske osnovice CEZIH-a migrirati na novu tehnološku okolinu, nakon čega su uslijedile aktivnosti na optimizaciji rada sustava. Uzimajući u obzir kompleksnost sustava, različite hardverske i softverske komponente, uključujući i one koje nisu proizvodi i rješenja naše kompanije te mnoštvo funkcionalnosti, posao optimizacije rada sustava u novoj okolini uz istodobno osiguranje rada sustava, iznimno je zahtjevan tehnički proces. Povremene nedostupnosti sustava bile su u najvećoj mjeri uzrokovane navedenim radovima. Od početka godine do danas sustav je bio dostupan 99,57% vremena, a u prvih devet mjeseci ove godine uredno je provedeno preko 650 milijuna transakcija u kojima su e-recepti, e-uputnice i ostalo.

**Na izvoznim tržištima (bez usluga za Ericsson)** prihodi od prodaje iznose 25,2 milijuna eura (prvih devet mjeseci 2023.: 20,9 milijuna eura), što je porast od 20,8% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

Na tržištu Kosova, s operatorom IPKO aktivnosti su na modernizaciji i proširenju funkcionalnosti jezgre mreže te na proširenju pokrivenosti i kapaciteta 5G mreže. S Telekom Kosova radimo na modernizaciji i proširenju kapaciteta mobilne mreže.

S HT Mostarom radimo na implementaciji najnovije tehnološke inačice Ericsson IMS (IP Multimedia Subsystem) rješenja, kao i uvođenju VoLTE (Voice over LTE) usluge. Ugovoreni su i novi poslovi vezani uz proširenje radijske pristupne mreže te transmisijske mreže ovog operatora.

S Crnogorskom Telekomom u tijeku su aktivnosti na implementaciji Ericsson dual-mode 5G Core za 4G/5G jezgrenom mrežu.

U segmentu Digitalno društvo, s kompanijom Logicom Solutions s Cipra potpisan je ugovor o zamjeni informacijskog sustava zemljišne administracije Zemljišno-knjižnog i katastarskog odjela Republike Cipar. Naručitelj navedenog rješenja je Državni ured za istraživanje, inovacije, IT usluge i digitalne politike Republike Cipar.

**Na Ericssonovom tržištu** prihodi od prodaje na razini su prethodne godine te iznose 104,4 milijuna eura (prvih devet mjeseci 2023.: 104,5 milijuna eura). I dalje je prisutan trend veće angažiranosti stručnjaka Centra za usluge i rješenja na projektima za kupce Ericssona Nikole Tesle. Prihodi od razvojno-istraživačkih aktivnosti bilježe porast u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

U trećem tromjesečju R&D centar Ericssona Nikole Tesle dobio je nove odgovornosti za razvoj 5G radijske pristupne mreže (RAN), što je strateški važno i stoga jer će omogućiti izgradnju dodatnih kapaciteta za razvoj cjelokupnih rješenja (E2E) unutar mrežnih softvera/modula.

Glavni razvojni projekti unutar R&D Centra su u segmentima Remote Radio, Massive MIMO, Software Defined Infrastructure te G4 baseband, koji su važni za Ericssonovo tehnološko vodstvo. Fokus organizacije ostaje na učinkovitim isporukama visokokvalitetnog softvera, agilnosti organizacije te kontinuiranom poboljšanju i optimizaciji načina rada.

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja za kupce, osim za kupce Ericsson Nikola Tesla Grupe, angažirani su na projektima za potrebe Ericssonovih kupaca kroz aktivnosti izrade rješenja i definiranja parametara mreža te optimizacije i integracije rješenja i tehnologija u brojnim članicama EU i drugim državama poput Ujedinjenog Kraljevstva, Švicarske, Norveške, SAD, Kanade, Australije, Indije, Meksika i dr. Riječ je o složenim projektima na kojima se između ostalog radilo na uvođenju 5G tehnologije, sustava operativne i poslovne podrške, kao i projektima uvođenja jezgrenih rješenja u oblaku.

Nastavljen je i rad na razvoju te implementaciji softverskih alata za upravljanje i optimizaciju mobilnih mreža koji se koriste u području izgradnje mreža kod brojnih operatora diljem svijeta te su dobivene dodatne odgovornosti.

Dobri rezultati ostvareni su u radu s kompanijom Aeris Communications na projektima u IoT području.

Timovi koji rade na poslovima u području Informacijske tehnologije i usluga inženjeringa, uz to što pružaju podršku i ostvaruju odlične rezultate na projektima upravljanja testnim okolinama i IT operacijama za potrebe korporacije Ericsson, imaju i ključnu ulogu u procesima digitalne transformacije Ericsson Nikola Tesla Grupe.

## Ostale informacije

Izvanredna Glavna skupština dioničkog društva Ericsson Nikola Tesla održat će se 22. studenog 2024. godine u prostorijama Društva u Zagrebu, Krapinska 45. Dnevni red i materijali koji služe kao podloga za donošenja odluka objavljeni su na internetskoj stranici Društva <https://www.ericsson.hr/20241011-glavna-skupstina>.

Za dodatne informacije obratite se:

### **Antonija Lončar**

**Direktorica marketinga, komunikacija  
i društvene odgovornosti**

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: + 385 1 365 4473

Mob.: +385 91 365 4473

E-mail: [antonija.loncar@ericssonnikolatesla.com](mailto:antonija.loncar@ericssonnikolatesla.com)

### **Orhideja Gjenero**

**Menadžer za odnose s investitorima**

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: +385 1 365 4431

Mob.: +385 91 365 4431

E-mail: [orhideja.gjenero@ericssonnikolatesla.com](mailto:orhideja.gjenero@ericssonnikolatesla.com)

E-mail: [odnosi.investitori@ericssonnikolatesla.com](mailto:odnosi.investitori@ericssonnikolatesla.com)

Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi:

<http://www.ericsson.hr>

Na temelju članka 462. do 468. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 65/18) direktor Društva Ericsson Nikola Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje

## IZJAVU

### Posloводства o odgovornosti

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja.

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2024. do 30.09.2024. godine daju istinit i vjeran prikaz financijske pozicije Grupe i Društva te rezultata poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim računovodstvenim standardima.

Direktor:

Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.



Ericsson Nikola Tesla d.d.  
 Konsolidirani izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti  
 za period 30. rujna 2024. godine

	<b>2024</b>	<b>2023</b>
	<b>EUR '000</b>	<b>EUR '000</b>
Prihodi od prodaje	168.063	205.897
Trošak prodanih proizvoda	-145.776	-177.144
<b>Bruto dobit</b>	<b>22.287</b>	<b>28.753</b>
Troškovi prodaje	-3.921	-3.900
Administrativni troškovi	-4.880	-4.693
Ostali poslovni prihodi	4.472	5.136
Ostali poslovni rashodi	-	-554
Umanjenje vrijednosti financijske imovine	-12	-2
<b>Dobitak iz poslovanja</b>	<b>17.947</b>	<b>24.739</b>
Financijski prihodi	1.497	426
Financijski rashodi	-655	-133
Financijski prihod/(rashod), neto	841	293
<b>Dobit prije oporezivanja</b>	<b>18.788</b>	<b>25.032</b>
Porez na dobit	-6.901	-4.559
<b>Dobit za godinu</b>	<b>11.887</b>	<b>20.473</b>
Ostala sveobuhvatna dobit	-	-32
<b>Ukupno sveobuhvatna dobit za godinu</b>	<b>11.887</b>	<b>20.441</b>
<b>Zarada po dionici (EUR)</b>	<b>8,97</b>	<b>15,49</b>



Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Konsolidirani izvještaj o financijskom položaju  
na dan 30. rujna 2024. godine

	2024 EUR '000	2023 EUR '000
<b>IMOVINA</b>		
<b>Dugotrajna imovina</b>		
Nekretnine, postrojenja i oprema	13.896	14.729
Imovina s pravom koristenja	14.511	15.028
Nematerijalna imovina	937	385
Zajmovi i potraživanja	1.605	2.587
Odgođena porezna imovina	2.506	2.506
<b>Ukupno dugotrajna imovina</b>	<b>33.455</b>	<b>35.235</b>
<b>Kratkotrajna imovina</b>		
Zalihe	17.894	9.931
Potraživanja od kupaca	17.498	28.603
Potraživanja od povezanih društava	33.063	37.402
Ostala potraživanja	2.579	1.496
Potraživanja po preplaćenom porezu na dobit	1.133	786
Plaćeni troškovi budućeg razdoblja	1.957	2.254
Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka	4.344	4.235
Novac i novčani ekvivalenti	50.462	72.655
<b>Ukupno kratkotrajna imovina</b>	<b>128.930</b>	<b>157.362</b>
<b>UKUPNO IMOVINA</b>	<b>162.385</b>	<b>192.597</b>
<b>KAPITAL I OBVEZE</b>		
<b>Kapital i rezerve</b>		
Dionički kapital	17.674	17.674
Vlastite dionice	-808	-1.256
Zakonske i ostale rezerve	1.797	1.230
Rezerve za vlastite dionice	3.451	4.157
Zadržana dobit	42.353	50.660
<b>Ukupno kapital i rezerve</b>	<b>64.467</b>	<b>72.465</b>
<b>Dugoročne obveze</b>		
Uzeti zajmovi	114	114
Obveze po najmovima	12.853	13.250
Ostale dugoročne obveze	6	12
Primanja zaposlenih	1.037	943
<b>Ukupno dugoročne obveze</b>	<b>14.010</b>	<b>14.319</b>
<b>Kratkoročne obveze</b>		
Obveze prema povezanim društvima	10.882	15.062
Uzeti zajmovi	-	469
Obveze prema dobavljačima i ostale obveze	23.727	38.467
Obveze za porez na dobit	1.891	690
Rezerviranja	1.069	1.583
Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja	18.622	20.400
Ugovorne obveze	25.567	27.085
Obveze po najmovima	2.150	2.057
<b>Ukupno kratkoročne obveze</b>	<b>83.908</b>	<b>105.813</b>
<b>Ukupno obveze</b>	<b>97.918</b>	<b>120.132</b>
<b>UKUPNO KAPITAL I OBVEZE</b>	<b>162.385</b>	<b>192.597</b>

Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Konsolidirani izvještaj o novčanom toku  
za period 30. rujna 2024. godine

	2024	2022
	EUR '000	EUR '000
<b>Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti</b>		
<i>Dobit prije oporezivanja</i>	18.788	25.032
Ispravci:		
Amortizacija	4.061	4.432
Gubici/(dobici) od umanjenja vrijednosti i storniranja	36	584
Dobitak od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	-42	-11
Neto (dobitak)/gubitak od ponovnog vrednovanja financijske imovine	-109	-64
Amortizacija diskonta	0	-8
Prihodi od kamata	-1.384	-351
Rashodi od kamata	651	151
(Gubici)/dobici od tečajnih razlika, neto	-43	-101
Isplate s temelja dionica	252	452
<i>Promjene u obrtnom kapitalu</i>		
Potraživanja	17.425	-7.275
Zalihe	-7.888	-16.289
Rezervacije	-419	-591
Obveze	-23.495	-6.115
<i>Novac od poslovnih aktivnosti</i>	7.833	-152
Plaćene kamate	-657	-133
Uplata poreza na dobit	-5.989	-2.140
<b>Neto novac (korišten u)/od poslovnih aktivnosti</b>	<b>1.187</b>	<b>-2.426</b>
<b>Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti</b>		
Primici od kamata	1.339	426
Primljene dividende	1	-
Naplata od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	19	7
Kupnja nekretnina, postrojenja i opreme te nematerijalne imovine	-2.093	-1.038
Depoziti kod financijskih institucija - neto	-	261
<b>Neto novac iz/(korišten u) investicijskim aktivnostima</b>	<b>-734</b>	<b>-343</b>
<b>Novčani tokovi od financijskih aktivnosti</b>		
Otplata uzetih zajmova	-936	-1.816
Kupnja vlastitih dionica	-258	-110
Plaćena dividenda	-19.888	-7.927
Otplata obveze po najmu	-1.557	-1.981
<b>Neto novac korišten u financijskim aktivnostima</b>	<b>-22.638</b>	<b>-11.833</b>
Efekt promjene tečaja po novcu i novčanim ekvivalentima	-8	20
<b>Neto povećanje/(smanjenje) novca i novčanih ekvivalenata</b>	<b>-22.193</b>	<b>-14.583</b>
Novac i novčani ekvivalenti na početku godine	72.655	69.872
<b>Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine</b>	<b>50.462</b>	<b>55.289</b>

Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Konsolidirani izvještaj o promjenama kapitala  
za period 30. rujna 2024. godine

	Dionički kapital	Vlastite dionice	Zakonske i ostale rezerve	Rezerve za vlastite dionice	Rezerve iz preračuna tečaja	Zadržana dobit	<b>Ukupno</b>
	EUR '000	EUR '000	EUR '000	EUR '000	EUR '000	EUR '000	EUR '000
Na dan 1. siječnja 2023. godine	17.674	-2.268	884	5.353	-3	36.174	<b>57.814</b>
<i>Promjene u kapitalu za period:</i>							
Ukupno sveobuhvatna dobit	-	-	-	-	3	22.194	<b>22.197</b>
Raspodijeljena dividenda	-	-	-	-	-	-7.927	<b>-7.927</b>
Kupnja vlastitih dionica	-	-184	-	-	-	-	<b>-184</b>
Dodjela dionica	-	1.196	-	-1.196	-	-	-
Prijenos	-	-	346	-	-	-346	-
Otuđenje inozemnog poslovanja	-	-	-	-	-	-42	<b>-42</b>
Isplate s temelja dionica	-	-	-	-	-	607	<b>607</b>
Transakcije s vlasnicima priznate direktno unutar kapitala	-	1.012	346	-1.196	-	-7.708	<b>-7.546</b>
Na dan 31. prosinca 2023. godine	<b>17.674</b>	<b>-1.256</b>	<b>1.230</b>	<b>4.157</b>	-	<b>50.660</b>	<b>72.465</b>
Na dan 1. siječnja 2024. godine	17.674	-1.256	1.230	4.157	-	50.660	<b>72.465</b>
<i>Promjene u kapitalu za period:</i>							
Ukupno sveobuhvatna dobit	-	-	-	-	-	11.887	<b>11.887</b>
Raspodijeljena dividenda	-	-	-	-	-	-19.879	<b>-19.879</b>
Kupnja vlastitih dionica	-	-258	-	-	-	-	<b>-258</b>
Dodjela dionica	-	706	-	-706	-	-	-
Prijenos	-	-	566	-	-	-566	-
Isplate s temelja dionica	-	-	-	-	-	252	<b>252</b>
Transakcije s vlasnicima priznate direktno unutar kapitala	-	448	566	-706	-	-20.193	<b>-19.885</b>
Na dan 30. rujna 2024. godine	<b>17.674</b>	<b>-808</b>	<b>1.796</b>	<b>3.451</b>	-	<b>42.354</b>	<b>64.467</b>